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Korup Kirkekontor
Korupvej 40, 5210 Odense NV
Tlf. 65 94 36 63 · Fax 65 94 36 64
Åbent: Tirsdag, onsdag, torsdag og fredag kl. 9-13
torsdag tillige 16-18 · korup.sogn@km.dk

Korup Sognegård
Korupvej 40, Gl. Korup · Tlf. 65 94 37 63
Kirkens hjemmeside www.korupkirke.dk

Sognepræst John Børsting Mikkelsen
Kirkebogsfører og begravelsesmyndighed
Korupvej 45, 5210 Odense NV
Astrid Kirk Paludan vikarierer for John i hans orlov 22/5-
22/8 2009 hendes tlf. nr. i denne periode er 61 20 58 26. 
Email: aski@km.dk 

Sognepræst Anders Finn Aastrup
Allerup Bygade 54, 5220 Odense SØ
Tlf. 29 61 34 63 · aaaj@km.dk
Træffes på ovenstående tlf.nr. · Mandag fridag. 

Organist Villy Bartholin Madsen · Tlf. 65 94 35 12

Kirkeværge Niels Holt Jeppesen, Præstevej 37, 
5210 Odense NV · Tlf. 65 94 10 88 · nhj@nj-consult.dk

Kirkegårdsleder Aage Vejbøl, Korupvej 43, 5210 Odense NV
Træffes kl. 11-12. Tlf. 40 42 17 57 · korupkirkegaard@mail.dk 

Kirkegårdsmedarbejder Torben Jensen
Korupvej 43, 5210 Odense NV

Menighedsrådsformand Bjarne Pedersen, Bynkevænget 20, 
5210 Odense NV · Tlf. 65 94 15 58 · bp@entec.dk

Anmeldelse af fødsel til moderens bopælssogn
Medbring: Fødselsanmeldelsen (udleveret af jordemoderen)
samt kopi af begge forældres dåbsattester.
Tillige evt. en kopi af vielsesattest eller den udleverede
ansvars-/omsorgserklæring, såfremt forældrene ikke er gift.
Senest 14 dage efter fødslen afleveres eller sendes  
papirerne til kirkekontoret.

Dåb eller navngivning
Barnet skal have et navn, inden det bliver 6 måneder.
Navngivning skal ske til kirkekontoret i barnets fødesogn.
Navngivning ved dåb bestilles på kirkekontoret ved den
pågældende kirke, hvor man ønsker dåben foretaget.
Yderligere oplysninger fås hos præsten eller kordegnen.  
Indtil barnet har fået navn, kan der rekvireres en fødsels- 
attest, hvis man har brug for det.

Vielse
Bestil brylluppet i god tid på kirkekontoret, som informerer
om, hvilke papirer man har brug for. Det samme gælder en 
kirkelig velsignelse.

Dødsfald og begravelse
Man er altid velkommen til at kontakte præsten og anmode
om et besøg. Begravelsesforretninger kan være behjælpelig
med de praktiske ting og de nødvendige papirer.
Mindesammenkomst i Korup Sognegård kan bestilles ved 
henvendelse til kirkekontoret.
Gravsted på Korup kirkegård aftales med graveren.

Redaktion
Anders Aastrup (ansvarshavende), Bjarne Pedersen og 
Anne Bundgaard Hansen

Layout: Boomerang · marianne@boomerangweb.dk

Tryk: Øko-tryk, Skjern · www.oko-tryk.dk

Deadline for næste nr.: 2. oktober 2009

Nyt fra Korup Sogn
Døde og begravede/bisatte i Korup sogn
18.04.09	 Henriette Agersnap
23.04.09	 Birteh Joench Højland
24.04.09	 Ludmila Petrovna Michagina
30.04.09	 Henry Andersen
04.05.09	 Helen Boldt
27.05.09	 Bent Grønfeldt Rasmussen

Døbte i Korup sogn
12.04.09	 Nicklas Algreen Caspersen
12.04.09	 Andreas Buch Jørgensen
17.05.09	 Jonas Park Larsen
21.05.09	 Oliver Oldrich Julius Vosterbal
21.05.09	 Maren Dethlefsen-Pedersen
31.05.09	 Johanne McDonald
31.05.09	 Melissa Stokholm Andersen
06.06.09	 Sofia Winther Jeppesen
06.06.09	 Frederikke Ellekjær Clemmensen
06.06.09	 Tilde Ellekjær Clemmensen
14.06.09	 William Westphal

Vielser i Korup Kirke
06.06.09	 Anette Bæksted Knudsen og
	 Martin Haldborg Andersen
13.06.09	 Mette Hartmann og
	 Thomas Caspersen

Kirkelig velsignelse i Korup Kirke
23.05.09	 Christina Greig Henning og
	 Niels Johan Klingstrup Henning

Kirkebil
Korup menighedsråd tilbyder gratis kirke-
bil til gangbesværede og ældre.

Kirkebilen kan bestilles til alle gudstjene-
ster i Korup kirke ved at ringe til Korup 
kirkekontor på tlf. 6594 3663 senest fredag 
kl. 13.00 eller til den præst, som har guds-
tjenesten, senest lørdag aften.

Der kan ligeledes bestilles kirkebil til alle  
arrangementer i Korup Sognegård ved at 
ringe til kirkekontoret senest dagen før.
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Et sted i bibelen i Lukas evangeliet er der 
en fortælling om en bonde. Bonden har haft  
en god høst. Faktisk så god en høst at han 
nu bare kan slå sig til ro, spise drikke og 
være glad. For andre kan det være lige mod-
sat. Vi hører jo meget om det i disse tider, 
hvor økonomien er vendt og mange har 
brugt for meget og nu har for lidt.

Flere steder i Bibelen advares der mod at 
have for stor fokus på penge; ”kærlighed til 
penge er roden til alt ondt” står der et sted, 
og et andet sted står der: ”Et menneskes liv 
afhænger ikke af hvad det ejer, selv om det 
har i overflod”. Også andre steder i Bibelen 
tales der på forskellig vis om ”fattigdoms-
idealet”.

Fattigdomsidealet ligger også til grund 
for mange klosterordener. Mange munke og 
nonner har levet - og lever stadig - et liv 
baseret på løftet om at følge fattigdomside-
alet. Mange har givet et løfte, at de ikke vil 
eje noget, men at alt hvad de modtager af 
gaver og lignende skal gå til klosterets fæl-
lesskab eller til godgørende formål.

I et kloster i Italien boede der også nogle 
nonner, som havde afgivet fattigdomsløftet. 
Disse nonner levede bl.a. af at holde høns. 
Da der på et tidspunkt kom en tilsynsføren-
de forbi klosteret for at se, om alt nu var 
som det skulle være dér, fik nonnerne en 
reprimande. 

Hans utilfredshed med nonnerne gik først 
og fremmest på, at nogle af nonnerne var 
begyndt at have ejerfornemmelser overfor  
hønsene.  Nogle af nonnerne havde simpelt-
hen taget høns til sig som deres egne. Og 
det, at nogle nonner havde fået ejerfornem-
melser overfor hønsene, det var imod klos-
terets fattigdomsideal. For ifølge klosterets 
fattigdomsideal, måtte nonnerne ikke selv 
eje noget. Straffen for de nonner der havde 
haft deres egne høns var nu, at disse høns 
skulle slagtes og spises af alle nonnerne i 
fællesskab.

Både for nonnerne i fortællingen og for 
os er det svært ikke at måtte eje noget. 
Vi sætter ofte vores identitet i det vi ejer. 
Men det, der er virkelig værdifuldt, kan ikke 
købes for penge. Nej, det, der virkelig er 
værdifuldt, er gratis. 

Små børn har det med at opdage nye ord 
og udforske, hvad ordet betyder. En lille 
pige havde opdaget ordet ”gratis”. Og hun 
gik nu i gang med at finde ud af, hvad 
der var gratis og hvad der ikke var gratis. 
Hun spurgte sin mor: ”Er havet gratis, er 
stranden gratis?” og hun fortsatte da de 
var til middagsselskab: ”Er maden gratis?”. 
Og moderen måtte forklare, at jo, de skulle 
ikke betale for maden, så for dem var maden 
gratis, men for dem der havde købt maden, 
var den ikke gratis.

Og den lille pige blev ved: ”Er kusiner 
gratis, er græsplænen gratis, er mandage 
gratis?” Og moderen havde sit hyr med at 
svare på spørgsmålene, og hun spekulerede 
over, om de virkelig havde talt så meget om 
penge, siden pigen blev ved med at spørge 
om, hvad der var gratis.

Efter den lille pige nu i et stykke tid 
havde spurgt om, hvad der var gratis, så 
kom det forløsende spørgsmål. Spørgsmålet 
fra pigen lød: ”Hvem er Grati?” Pigen var 
simpelthen gået ud fra, at alting måtte til-
høre nogen. Og alle de ting, der var gratis, 
måtte helt logisk tilhøre en mægtig hr. 
Grati. Og man ser ham næsten for sig denne 
mægtige hr. Grati, der ejer både hav og 
strand, græsplæner, kusiner og mandage.

Men hvem var så denne hr. Grati? Ja, med 
ét blev det soleklart for moderen, at hr. Gra-
ti, det måtte være Gud. Gud som har skabt 
og ejer alt, og som låner det så gavmildt ud 
til os alle sammen. 

Ordet ”gratis” betyder egentlig ”det, som 
man kun kan betale med tak”. Og derfor er 
det godt, at huske at være Gud taknem-
melig. Taknemmelig for alt det, han har 

Det er gratis
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givet os. Taknemmelig for sommeren, som 
nu er ved at være på sit sidste, for vore 
medmennesker og for livet. Og mest af alt 
må vi være taknemmelige for den nåde Gud 
har vist os helt gratis ved sin søn Jesus 
Kristus.

God sensommer og godt efterår til alle!
� Astrid Kirk Paludan

Ældreudflugt 20. august

Høstgudstjeneste
Igen i år afholdes der høstgudstjeneste i 
Korup kirke. Det er søndag den 27. septem-
ber kl. 10.00.

Høstgudstjeneste er en tak til Gud for 
alle havens og markens afgrøder. Gud har 
velsignet os med sine gaver, og det takker 
vi ham for.    

Gudstjenesten er ved John Mikkelsen, og 
ved gudstjenesten medvirker årets konfir-
mander og juniorkonfirmander. 

Vi bærer før gudstjenesten frugter og 
andet ind og lægger det på alteret, og selve 
gudstjenesten er en familiegudstjeneste, der 
er specielt sat sammen til dette formål. 

Efter gudstjenesten er der sodavand og 
pølser i sognegården, ligesom vi holder auk-
tion over de ting, som I er kommet med og 
sender pengene til Folkekirkens Nødhjælp.

Rockgudstjeneste 
i Korup kirke 

Søndag den 25. oktober kl. 14.00 med del- 
tagelse af Korup-klubben. 

En ny og spændende måde at holde guds-
tjeneste på, hvor vi spiller musik, der er lidt 
anderledes end det, vi normalt bruger til 
gudstjenesten. 

Musikprogrammet er sammensat af Kim 
Olsen fra Korup-klubben, og ved guds-
tjenesten deltager årets konfirmander.  

Efter gudstjenesten er der pølser og soda-
vand i sognegården.  

Allan Olsen foredrag: 
Et andet liv

Skuespiller Allan Olsen har været ædru 
alkoholiker siden 1993. Han fortæller åbent 
og levende om sit liv som aktiv og ædru 
alkoholiker. Han taler om livskvalitet, om at 
sætte sig nye mål og hvad der gør hverda-
gen så prisværdig. 

Allan Olsen er en kompetent og sprud-
lende foredragsholder. Han forstår at fænge 
publikum. Ofte så de bliver så stille, at 
man næppe tror det muligt. Allan Olsen er 
samtidig charmerende og humoristisk. Det 
kan derfor ikke undgås, at der kommer gang 
i lattermusklerne. 

Den 23. marts 2006 udkom Allan Olsens 
biografi ”Et andet liv”. Allan Olsen beretter 
levende om sit liv fra barnsben til sin farve- 
rige karriere som skuespiller sideløbende 
med et stærkt stigende alkoholforbrug, som 
til sidst får hans verden til at krakelere. 
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Allan Olsen viser hvordan han magtede at 
ændre sit liv, hvordan han blev sin egen 
coach, hvor han stædigt planlægger sig nye 
mål ved at skifte gamle vaner ud og sætte 
fokus på nye. 

På baggrund af biografien “Et andet liv” 
har Allan Olsen skabt et nyt foredrag hvor 
han tager os med på en intens og humori-
stisk tur gennem barndom, ungdom og 
voksenliv. Allan Olsen beretter levende 
om opvæksten i et broget arbejdermiljø i 
København, om en charmerende krudtugle 
med en besværlig skolegang og om somrene 
i familiens kolonihave. Allan Olsen fortæller 
også gribende om ungdommen, med tiden 
som glarmesterlæring og sin tidlige debut 
i filmverdenen med hovedroller i bl.a. ”Mig 
og Charly” og ”Johnny Larsen”. Med stor 
ærlighed beretter Allan Olsen om hvor svært 
det var at blive voksen og at finde sig selv. 
Alkoholen bliver i flere år en god støtte 
og siden et stort problem. I 1993 måtte 
Allan Olsen erkende at han havde mistet 
kontrollen over sit eget liv og han fortæller 
hvordan han magtede at tage ansvaret for 
sin egen tilværelse og få et andet liv.

Korup Sognegård torsdag d. 12/11 kl. 
19.30 i samarbejde med DOF Ubberud.
Pris kr. 50,- inkl. kaffe og kage.

Samerne
Et lysbilledforedrag ved Vibeke og 
John Mikkelsen.

Samerne er et folk, der bor i det nordlige 
Sverige, Norge og Finland. Det er et noma-
defolk, som gennem mange århundrede har 

levet af rensdyrhold. 
I mange år gik dette folk under navnet 

”Lapperne”, fordi de gik rundt i dragter med 
lapper på.    

Med hjælp fra billeder taget på deres 
tur denne sommer, vil Vibeke og John 
Mikkelsen gennemgå den samiske historie; 
hvordan samerne blev kristne og hvilke 
genvordigheder, de har været udsat for.                     
Tag med på en rejse til storslåede landska-
ber, samt små ydmyge kapeller og kirker. 

Tid og sted: Korup kirkes sognegård 
tirsdag den 24. november kl. 19.30.  
Kaffebord: pris 20 kr.

Babysalmesang i Korup
Som noget nyt tilbydes der babysalmesang 
i Korup kirke for forældre og deres babyer 
under 9 måneder. Babysalmesang begyndte 
for få år siden i forskellige af landets kirker, 
siden er det poppet op og er blevet en stor 
succes mange steder. Babysalmesang er 
en god måde for både forældre og børn at 
møde kirken på. Børnene får sunget den 
danske salmeskat ind med modermælken og 
som mor/far får man udover en dejlig stund 
med sit barn også lært salmer og sange, 
som man kan tage med sig hjem og synge i 
andre sammenhænge. Vi begynder i kirken, 
hvor vi i ca. 45 minutter synger salmer og 
sange og siger remser med fagter, dans og 
ride ranke, her foregår det helt på børnenes 
præmisser. Derefter er der tid til te/kaffe og 
voksensnak i sognegården. 

Undervisning varetages af undertegnede 
Astrid Kirk Paludan, som henover somme-
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ApS

Tlf. 64 89 15 39
Mobil 21 24 53 21

Ørritslevvej 74 · 5471 Søndersø
www.soendersoe-el.dk

ren (22. maj - 22. august) vikarierer for 
sognepræst John Mikkelsen. Udover at jeg 
er præst har jeg en del erfaring med sang, 
fx har jeg været kirkesanger. Jeg har under-
vist flere hold i babysalmesang og har også 
selv gået til babysalmesang med mine egne 
børn, da de var helt små.

Babysalmesang foregår i Korup kirke  
kl. 10-11.30 følgende 10 torsdage i 
efteråret: 17. september, 24. september,  
1. oktober, 8. oktober, 22. oktober,  
29. oktober, 5. november og 12. novem-
ber. 

Der kan højst være 10 babyer på et hold, 
derfor er tilmelding nødvendig og bindende.                                    
Tilmelding foregår på kirkens kontor tlf. 66 
94 36 63, hvor man gerne må oplyse eget 
og barnets navn samt barnets fødselsdag og 
et telefonnummer.

� Astrid Kirk Paludan

Aktiviteter i Korup kirke og 
sognegård efterår 2009:

Torsdag d. 20. august kl. 13.00     
Sogneudflugt for ældre til Valdemar slot 
– tilmelding til kirkekontoret senest 14/8.

Tirsdag d. 22. september kl. 19.30  
Salmeaften ”Hvad er en god salmemelodi”  
ved organist Dennis Dingfeld, Lumby. 

Søndag d. 27. september kl. 10.00  
Høstgudstjeneste i Korup kirke – prædikant 
John Mikkelsen. 

Søndag d. 25. oktober kl. 14.00  
Rockgudstjeneste i Korup kirke i samarbejde 
med Korup-klubben.

Tirsdag d. 27. oktober kl. 19.30 
Søren Krarup, præst og politiker, taler i 
Sognegården over emnet “Kristendom, 
folkekirke og Danmark”.

Torsdag d. 12. november kl. 19.30  
Foredrag med skuespiller Allan Olsen i  
samarbejde med DOF Ubberud. 
Entre kr. 50,-.

Søndag d. 22. november kl. 10.00  
Gospelgudstjeneste i Korup kirke under 
medvirken af Therese Andresen.

Tirsdag d. 24. november kl. 19.30  
Foredrag om samerne ved John og Vibeke 
Mikkelsen.

Torsdag d. 10. december kl. 14.30  
Gudstjeneste for ældre i Korup kirke med 
efterfølgende julehygge i sognegården.

Tirsdag d. 15. december kl. 19.30  
Julegudstjeneste i Korup kirke m. Fynsk 
Fuga.
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Korup Kirke samarbejder med Pårup Kirke- 
gård om anlæg og vedligeholdelse af kirke-
gården.
For os kirkegårdsmedarbejdere er året opdelt 
i perioder med hver sine aktiviteter. 
Udover oplevelsen ved at arbejde udendørs, 
er der en række praktiske arbejdsopgaver 
som skal løses.

Fjernelse af grandæk-
ninger
Normalt påbegyndes fjer-
nelse af grandækninger 
før påske. Vejret kan dog 
medføre udskydelse af 
tidspunktet.
Grandækning foretages 
for de gravsteder som 
kirkegården vedligeholder 
samt mod betaling for øvrige gravsteder.
Hvor kirkegården har foretaget grandæk-
ning, fjernes grandække automatisk.

Plantning af forårsblomster
Normalt bestræber vi os på, at stedmoder-
blomster og andre forårsvækster er plantet 
inden påske, men vejret og påskens place-
ring kan en gang imellem nødvendiggøre, at 
tidspunktet må udskydes.
Bemærk, at såfremt kirkegården er bestilt til 
at plante, så er der i prisen også inkluderet 
vanding.
Hvis der ønskes andet end stedmoderplan-
ter, så kontakt venligst kirkegårdskontoret 
for nærmere aftale.

April, maj og juni
Disse tre måneder er en af årets mest travle 
perioder. Det er tiden for oprydning og 
rengøring efter vinteren. 
Det er også tiden for nyanlæg eller omlæg-
ning af gravsteder.
Ved du allerede nu, at du skal have anlagt 
eller omlagt et gravsted i løbet af foråret, 
er det en god ide at kontakte os i så god tid 
som muligt for nærmere aftale.

Kirkegårdskontoret giver gerne tilbud på 
anlæg og omlægning af gravsteder.

Plantning af sommerblomster
Der kan ofte være risiko for nattefrost i maj 
og helt hen til starten af juni.
Såfremt det er muligt, plantes sommerblom-
ster dog i begyndelsen af juni måned.

Hvis kirkegården bestil- 
les til at plante, så 
sørger vi også for van-
ding i hele vækst- 
perioden.

Juli og august
Juli og august er også 
ferietid. Ferien planlæg-
ges dog så der altid er 
afløsning for graveren 

og kirkegårdsmedarbejdere. August måned 
påbegyndes også klipning af alle hækkene. 
Kirkegården klipper alle hække uden bereg-
ning.

September, oktober og november
Efteråret er også en god tid for plantning af 
vækster, så anlæg og omlægning af gravste-
der kan med fordel udføres i denne periode.
Grandækningen påbegyndes normalt i slut-
ningen af oktober.

December
Grandækningen afsluttes normalt i midten 
af december, men bestillinger modtages 
gerne helt frem til jul. 
Det er dog en fordel at bestille i god tid.
Fra december til april er der lukket for van-
det på hele kirkegården for at undgå øde-
lagte vandhaner og sprængte vandrør. 
Skal man bruge vand, henvises til toilettet 
ved kapellet.

De er altid velkommen til at kontakte 
kirkegårdslederen på telefon 4042 1757. 
�
� Aage Vejbøl, kirkegårdsleder

Årets gang på kirkegården
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Gospelgudstjeneste i Korup kirke under 
medvirken af Therese Andresen.

Tirsdag d. 24. november kl. 19.30  
Foredrag om samerne ved John og Vibeke 
Mikkelsen.

Torsdag d. 10. december kl. 14.30  
Gudstjeneste for ældre i Korup kirke med 
efterfølgende julehygge i sognegården.

Tirsdag d. 15. december kl. 19.30  
Julegudstjeneste i Korup kirke m. Fynsk 
Fuga.
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Husk høstvandring på Sydøstfyn  
ca. 16 km søndag den 30. august 2009 
kl. 9.45 – ca. 16.
Vi deltager i gudstjenesten i Hesselager 
Kirke kl. 10.00.

Efter gudstjeneste og kirkekaffe går vi 
ad små veje og stier, på bakker, gen-
nem skov og langs stranden. Vi 
kommer til Lundeborg, den gamle 
fiskerby. Vi spiser vores medbragte 
frokost ca. kl. 13, hvorefter der er 
andagt i Lundeborg Kirke kl. 14.

Derefter vandrer vi igen ad små 
veje og stier. Vi følger en lille å i en 
eng med enkeltstående gamle egetræer, der 

leder tanken hen på middelalderen, hvor de 
red på heste fra Hesselagergård. Dette er 
en lille borg, faktisk et renæssanceslot med 
voldgrav omkring. Vi er tilbage ved Hesse-
lager Kirke mellem kl. 16 og 17.

Deltagelse koster 20 kr., der betales på 
turen. Tilmelding er ikke nødvendig, 

idet man selv medbringer mad og 
drikke.

Inger Høirup Pedersen kan 
kontaktes vedr. kørelejlighed eller 
spørgsmål: Tlf. 6611 7877.  

Mail: tobias.odense@galnet.dk.
Se mere på: www.fynskpilgrimsvan-

dring.dk

Fynsk Pilgrimsvandring

Bjarne Pedersen - formand	
Tlf. 6594 1558	 bp@entec.dk

Dag Waade - næstformand	
Tlf. 6594 2952	 d.waade@mail.dk

Niels Holt Jeppesen - kirkeværge	
Tlf. 6594 1088	 nhj@nj-consult.dk

Tina Svenning Jeppesen - kontaktperson	
Tlf. 6594 1088	 tsi@nj-consult.dk

Anne Bundgaard Hansen	 	
Tlf. 2325 5653	 kriti@live.dk

Hans Herman Bønnelykke		   
Tlf. 6594 3954	 h.h.boennelykke@mail.dk

Knud Kirketerp-Møller		
Tlf. 6263 1576	 Knud@kirketerp-moller.dk

Kristian Vedel		
Tlf. 6596 4093	 vedel@dlg.dk

Ulla Lohmann Sørensen		
Tlf. 6594 1406	 Ulla.lohmann@gmail.dk

John Børsting Mikkelsen - sognepræst	  
Tlf. 6594 1963	 jbm@km.dk

Anders Finn Aastrup - sognepræst         	
Tlf. 2961 3463	 aaaj@km.dk

Menighedsrådet ved Korup kirke
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Efter en lang sommerferie åbner vi sæsonen 
med en maleriudstilling af Kim Byrialsen, 
Odense.

Malerierne er fantasifulde, farverige og  
fulde af fantasifigurer, som pirrer vores nys-
gerrighed for at finde ud af en symbolik.

Ferniseringen finder sted søndag d. 6. sep-
tember kl. 16, hvor Kim Byrialsen har lovet 
at være til stede.

 Næste udstilling indeholder både keramik 
og malerier af Tove Lorentzen, Odense.

Det er de blide, sarte farver der dominerer 
i keramikken og malerierne viser overvejende   
naturmotiver.

 Ferniseringen finder sted søndag d. 4. 
oktober kl. 16, hvor Tove Lorentzen vil være 
til stede.

Efterårets sidste udstilling er af en kunst-
ner fra Frederiksberg, idet Grethe Tranberg 
kommer hertil med malerier. Nærmere herom 
i næste nr. af Sognenyt.

Vi håber i bestyrelsen at rigtig mange 

medlemmer af sognet vil have glæde af 
udstillingerne. Alle er velkomne til at komme 
til ferniseringerne og der er som bekendt 
adgang hver dag i åbningstiden.

� Med venlig hilsen Hanne Nordentoft, 
� på bestyrelsens vegne

Nyt fra kunstforeningen 

Modernisering af badeværelse
Skifertage og varmeanlæg

Evt. totalentreprise.
Uforbindende tilbud

v/Aut. installatør Lars Berg Pedersen
Hjertegræsvej 3 · Tlf. 65 94 18 99 · Mobil20 96 18 99

Kim Byrialsen udstiller oliemalerier fra 6. september.
Se hans malerier på www.kimbyrialsen.dk (Billedet er 
beskåret i højre side.)

Fra 4. oktober udstiller Tove Lorentzen malerier og 
keramik. Se hendes hjemmeside www.tovelorentzen.dk



2. august 8. søndag efter trinitatis Matt 7, 15-21 10.00 Astrid K. Paludan

 9. august    9. søndag efter trinitatis Luk 16,1-9 10.00 Astrid K. Paludan

 16. august    10. søndag efter trinitatis Luk 19, 41-48 9.30 Anders Aastrup

23. august 11. søndag efter trinitatis Luk 18, 9-14 10.00 John Mikkelsen

30. august 12. søndag efter trinitatis Mark 7, 31-37 10.00 John Mikkelsen

 6. september 13. søndag efter trinitatis Luk 10, 23-37 10.00 John Mikkelsen

13. september 14. søndag efter trinitatis Luk 17, 11-19 10.00 Anders Aastrup

20. september 15. søndag efter Trinitatis Matt 6, 24-34 9.30 John Mikkelsen

27. september 16. søndag efter trinitatis Luk 7, 11-17 10.00 John Mikkelsen

4. oktober 17. søndag efter trinitatis Luk 14, 1-11 10.00 Anders Aastrup

11. oktober 18. søndag efter trinitatis Luk 14, 16-24 10.00 John Mikkelsen

18. oktober 19. søndag efter trinitatis Mark 2, 1-12 10.00 John Mikkelsen

25. oktober 20. søndag efter trinitatis Matt 2, 1-14 14.00 John Mikkelsen

1. november Alle Helgen Matt 5, 1-12 14.00 Anders Aastrup

8. november 22. søndag efter trinitatis
Matt. 18, 21-
35

10.00 John Mikkelsen

Gudstjenester i Korup kirke

Gudstjenester i Grævlingehuset
Søndag 11. oktober	 kl. 14.30 	 John Mikkelsen
Søndag 22. november	 kl. 14.30 	 John Mikkelsen


